
Detailed Analysis of Teacher’s Feedback (2021-22) 

 

 

 

 

Strongly Agree, 42%

Agree, 52%

Neutral, 4%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 2%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Effective admission process 
adopted by college.] 

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 31%

Agree, 55%

Neutral, 14%Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 0%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Able to attract 
meritorious students.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 
39%

Agree, 51%

Neutral, 10%Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 0%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Students 
centered learning resources are available.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 21%

Agree, 56%

Neutral, 19%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 4%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Library is effectively managed 
as per the timings, books availability, journals, magazines and internet 

facilities.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 24%

Agree, 57%

Neutral, 15%

Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 4%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Teachers are supported with 
adequate learning resources, research facilities and other teaching aids.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 36%

Agree, 54%

Neutral, 10%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 1%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Teachers are encouraged to 
organize and participate seminar, workshops, symposia, and conferences.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 21%

Agree, 58%

Neutral, 19%

Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 1%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Teachers are encouraged 
to undertake extension service programs and consultancy services.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 19%

Agree, 62%

Neutral, 19%

Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 0%

1. Teaching learning, Evaluation and research [The performance 
appraisal system of college is good.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 42%

Agree, 52%

Neutral, 6%

Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 0%

1. Teaching learning, Evaluation and research [Examination and 
evaluation system followed by college is effective.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 60%

Agree, 33%

Neutral, 6%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 1%

1. Teaching learning, Evaluation and research [FDPs and Online training 
program are organized by the college to update their knowledge and 

skills.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 36%

Agree, 43%

Neutral, 18%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 4%

2. Curriculum design and development  [Curriculum has been 
updated from time to time.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 33%

Agree, 38%

Neutral, 19%

Strongly Disagree, 1%

Disagree, 8%

2. Curriculum design and development  [Curriculum is developed according 
to the current needs of students, employability, practical learning by Board 

of Studies.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 19%

Agree, 48%

Neutral, 27%

Strongly Disagree, 2%

Disagree, 4%

2. Curriculum design and development  [Representatives of business and 
industry are involved in Board of Studies in formulation of courses.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 30%

Agree, 42%

Neutral, 23%

Strongly Disagree, 2%

Disagree, 4%

2. Curriculum design and development  [Freedom to contribute the ideas on 
curriculum designing, development and follow up is effective.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 19%

Agree, 39%Neutral, 31%

Strongly Disagree, 
0%

Disagree, 11%

3. Infrastructure [Basic Infrastructure (classrooms, building, furniture 
and parking) facilities are available adequately.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 11%

Agree, 38%

Neutral, 38%

Strongly Disagree, 1%

Disagree, 12%

3. Infrastructure [Water and sanitation facilities are sufficient for 
faculty.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 30%

Agree, 43%

Neutral, 23%

Strongly Disagree, 1%

Disagree, 4%

3. Infrastructure [Computer Labs and internet facilities are well 
equipped and maintained.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 25%

Agree, 50%

Neutral, 23%

Strongly Disagree, 
1%

Disagree, 1%

3. Infrastructure [Sports infrastructure is adequate.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 37%

Agree, 49%

Neutral, 14%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 0%

4. Governance and Interpersonal relations [Administration are putting sincere 
efforts for the development of the institution and teachers.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 43%

Agree, 51%

Neutral, 6%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 0%

4. Governance and Interpersonal relations [Faculty have good relationship 
with students, senior colleagues and management.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree



 

 

 

 

Strongly Agree, 15%

Agree, 25%

Neutral, 39%

Strongly Disagree, 2%

Disagree, 18%

4. Governance and Interpersonal relations [College is providing adequate 
medical facilities and social security to staff and their family members.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree

Strongly Agree, 17%

Agree, 54%

Neutral, 26%

Strongly Disagree, 0%

Disagree, 4%

4. Governance and Interpersonal relations [Faculty are given freedom to 
express their opinions and ideas.]

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Disagree Disagree


